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BO GIAO DYC VA DAO TAO KY THI TOT NGHIEP TRUNG HQC PHO THONG NAM 2023
e ————————— ' i, £
PE THI CHINH THUC SRLIETONN . o o

(Dé thi c6 05 trang) Thoi gian lam bai: 90 phiit, khong ké thoi gian phat dé

Ho, tén thi sinh: | o e R Mai dé thi 103 |

S6 bdo danh: A e G LT LT

Cau 1: Cho hinh nén 6 ban kinh ddy bing a va chiéu cao bang V3a. Do dai dudmg sinh cua hinh nén

da cho bang
A. 4a. @ 2a. C.V10a. D.V2a.

Ciu 2: Dién tich ddy cta khdi ling tru c6 thé tich V va chiéu cao h bing

4 b C.Vh
Cau 3: Cho ham sé y =ax®+bx2+cx+d(a,b,c,d €R) c6 do thi la
duong cong trong hinh bén. Piém cuc tiéu cta ham sb di cho 1a
@x=1. B.x= -2
Cx= =i D.x=2.

Cau 4: Khang dinh nao dudi day diing?
5

1
@fxsdx=—x5+(.‘. B.fxsdxzx—+c.
6 In5
c.fxsdx=5x4+c. D. fxsdx=x6+c.
4 4
Cau 5: Néu f F()dx = 6 thi f 2f(x)dx bing
1 1
A3 12: C. 4, D. 8.
Cau 6: Sho khoi chép c6 dién tich day B = 9a? va chiéu cao h = 2a. Thé tich ciakhdi chép da cho bang
A. 3a> B. 2443 C. 18a3. @6(13.
Cau 7: Véi a la sb thue duong tiy ¥, biéu thic as, % ang
A. ag. B.a®. @az- D ag

Cau 8: Trong khdng gian Oxyz, mat phang (P) :g o % i .:.

A.(0; — 1;0). B. (0;3;0). C. (0;2;0). @ (0; 5; 0).
Cau 9: Trong khong gian Oxyz, phuong trinh duomg thing d di qua diém M(=3; — 1;2) va co mot

= 1 cit tryc Oy tai diém c6 toa do la

vecto chi phuong U = (4;3; —2) la

r=3 y=1" Zz4d x+3 y+1 z-2
A. - ——— = . — e —
4 3 -2 e 4 gL -oZan

x—4 3 2
C_———=y_-_=z+ 3 Dﬂ:y_+3=z~2
-3 —1 2 -3 —1 2
Céu 10: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f'(x) = x*, Vx € R. Ham sé da cho nghich bién trén
khoang nao dudi day? ¥
A. (0; + ). B. (—o0;1). @(—00: 0). D. (—oo; + o).
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Cau 11: Cho cdc s6 phic zy = 2 + 3ivaz, =L 86 pajc 212y bang
C

A, 3 -2 B.2 - 30 N\=3 + 26 D. 2 + 4i.
Céu 12: S8 phirc ndo dudi day la 56 thuan do?

A 2. B.1-1 C.1+46 @—i.
Cau 13: Vi a la s thuc duong ty ¥, log, (7a) bing

A.l1+a B.a C.1-log,a. 1 + log, a.

Cau 14: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R. Biét ham s6 F(x) la mot nguyén ham caa f(x) trén R va

3
F(1) = 3,F(3) = 6. Tich phdn f f(x) dx biing

1
A. —3. B. 9. @ D. 2.

Cau 15: Tip nghiém cla bat phuong trinh 2* = 8 12

A. (-3; + ). B.[-3; + ). C.(3; + «). D)[3; + ).
Cau 16: Cho ham s6 f(x) = 1 + 2cos2x. Khéng dinh nao dudi ddy dang?
ff(x)dx = x + sin2x + C. f(x)dx = x + 2sin2x + C.
C: ff(x)dx=x—25in2x+C. D. ff(x)dx=x—-sin2x+C.
Cau 17: Cho hinh tru c6 ban kinh day bang a va chiéu cao bing 3a. Dién tich xung quanh cua hinh tru
da cho bing
A. 7ma? B. 14ma®. C/6ma’. D. 8rna?.

Cau 18: Trong khong gian Oxyz, cho mat cau (S) c6 tam I(1;0; — 1) va ban kinh R = V2. Phuong
trinh cua (S) 12
A)x-1)2+y*+(z+1)’ =2 B.(x+1)2+y2+(@z-1)° =2
C.x-1)2+y2+(z+1)° =2 D.(x+ )2 +y2+(z-1)* = V2.
Cau 19: Cho ham sé y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau:

Tiém can dimg ciia dd thi ham s6 di cho co phuong trigh [a

Ay == B.x=—3. C)xi=01"
Cau 20: Ham sb nao dudi ddy c6 db thi nhu dudng cong trong hinh bén?
@ = —x*+2x% B.y=x>—3x%
y=—x+3x*+1. D.y=x*—2x*+1.

Céu 21: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham Fl(x) = (x+2)(x—1),YxER. 86 diém cuc tri cia ham

sb da cho la
A. 0. B. 1. D. 3.
Ciu 22: Trén mét phéng toa do, diém M(=2;2) ladi biéu dién ctia s6 phire ndo dudi day?
A, 2 — 2L B. 2i. C.\-2+ 20 D. 2+ 2i.
Ciu 23: Pao ham ciia ham s8 y = log, (x + 1) 12
1 15 1 x+ 1
e [ s S SRR EE=== D, yii= s
@y (x +1)In3 B.y =2%1 =13 In3
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z, hinh chiéu vudng géc cua diém M(-2; 3; 1) trén truc Ox cé toa do la

Cau 24: Trong khdng gian @
A. (0;3;0). 6 -2;0;0). C. (0;3;1). D. (0;0;1).
25: S6 giao diém cua dd thj ham s6 y = x? + 2x va truc hoanh [a
A)2. B. 1. C. 0. D. 3.

Cau 26: Tip nghiém cua bét phwong trinh log, (3x) > log,5 la

R T ) )

Cau 27: Cho cap s nhan (u,) véi uy = 2 va u, = 8. Céng bdi ciia cAp sb nhan di cho bing
1
A.z. B. —6. C. 6. D.
Cau 28: C6 bao nhiéu sd tu nhién gbm ba chir s6 d6i mot khac nhau ma céc chir s duoce ly tir tap hop

{1.2,3,4,5,6}?
120. B. 20. C.216. D. 18.

Cau 29: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;2;3) va B(—1;0;5). Phuong trinh ctia mat ciu
duong kinh AB la

AxX2+(y+1)>°+(z+4)°% =3 B.xX2+(+1)+(z+4)°=12
Cx+(y-12+@-4°=3 B+ -1+ -9 =12
Cau 30: Cho hinh chép déu S.ABCD c¢6 do dai tht ca cac canh bing a. Géc giira hai duong thing SB va
CD bing
A. 60°. B. 90°. C. 30°, @w.

Céu 31: Tap xéc dinh cia haq sé f(x) = log, (30 — x?) chira bao nhiéu sé nguyén?
i) 5, D. 6.

A. 10. é
Ciu 32: Goi S |a tip hop tat-€a cac s6 ty nhién c6 hai chir sd khac nhau. Chon ngdu nhién mét sd tir S,

xdc sudt dé chon dugc s6 ¢o tong hai chir s bing 8 la
A 1 - 4 c 8 7
5 g = (D)ar

Ciu 33: Cho ham s6 bac bdn y = f(x) c6 dé thi la duong cong trong hinh
bén. C6 bao nhiéu gié tri nguyén cla tham sé m sao cho img véi mdi m,
hwong trinh 2f(x) = m c6 4 nghiém thuc phén biét?
4, B. 17.
16. D. 8.

Cau 34: Puong gip khic ABC trong hinh bén 14 do thi cia ham

4
sé y = f(x) trén doan [—1; 4]. Tich phan f f(x)dx bing

ol
A% @3
7/

9
C. 7 D. 5
Cau 35: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1; — 1;1) va mat phang (P):2x+3y+z-5=0.

Pudng thing di qua A va vudng goc voi (P) co phuong trinh 1

x=142t x:= 142 X 2kt x=1+2t
A sy= —1+3t. B.{y=-1=3t. C.{y=3-t. D/{y= —1+3t.
z=—Ji z=1+t z=1 1t z=1+¢t
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Cau 36: Ham sé y = x* — 2x? nghich bién trén khodmy nao dudi day”?
A. (—;1). B. (—1;0). —o0; — 1). D. (1; + ).

Ciu 37: Cho sb phurc z théa mén z = 27 = 1 + 6i. Modun cta z bing

A. V3. B. 3. €5 D.\V5.
Ciéu 38: Cho hinh hop chir nhat ABCD.A'B'C'D" ¢6 AB =1, I?C =2,
AA’ = 3 (tham khao hinh bén). Khoing céch gitra hai duong thing AB'
va BC' bing AC: \)({ o
o 3Vi0 /B e (0 B
A0 (S .
7 =2 6\/1—3_ 7
Cu=y D.—.
6 13 g

LV =
Cau 39: C6 bao nhidu gid tri nguyén cua tham sb m sao cho Ung vdi mdi m, ham so

1 3 2 4 2 A -3 . A s
=% x3 + 2x% + mx — 7 ¢6 dung mot diém cue tri thudc khoang (—1; 8)?

C.35: D. 27.
Y

y —

A. 26. / B,)36.
Céu 40: Cho ham sé bac hai y = f(x) c6 db thi (P) va dudng thang d
cht (P) tai hai diém nhu trong hinh bén. Biét ring hinh phing gici han

6
9 \
boi (P) va d c6 dién tich § = =. Tich phan f (2x — 3)f'(x)dx biing

A. 33. @51. :

G- 39. D. 27.

Cau 41: C6 bao nhiéu s6 ngayén x thoa man (2* - 16)(log§ x—9log, x + 18) <07
A. 704. 701. C.707. D. 728.
Ciu 42: Goi S 12 tap hop c&c s6 phirc z = a + bi(a.b € R) thoa man |z +Z| + |z—2| =2vaab < 0.
Z,—2 : . : ;
Xét z; va z, thude S sao cho _1 = f Ia s6 thue dwong. Gid tri nho nhat cia biéu thie |z, | + |z, — | bang
A. V5. B.1+V2. Gl D. V2.
cho mat chu (8):(x—1)°+(y+2)° +(z+ 1)? =4 vi duong
2 — a) (vi a € R) lam vecto chi phuong. Biét ring
(S) tai hai diém d6 vudng goc véi nhau. Hoi a®

Ciu 43: Trong khong gian Oxyz,
thang d di qua diém A(1;0; — 2), nhén =0
d cit () tai hai diém phén biét ma cac tiép dién cta
thuéc khoang nao dudi day?
2.2 o (19 5 7

A. (5; 5). {77 (7; 10). C. (2;—2-). D. (5;4).
Céu 44: Xét khéi non (V) c6 dinh va duong (ron day cung ndm trén mot mit cAu ban kinh bing 2V3.
Khi (V) ¢6 dd dai dudmg gink bing 6, thé tich cta nd bang

A. 18w Y/3. C. 27V3m. D. 54m.
Cau 45: Trén tip s6 phire, gtrinhz? +az+b=0 (a, b € R). C6 bao nhiéu c3p sb (a, b) dé
7, théa man |z, — 1| =2 va |z =3 - 2il=3?

phuong trinh d6 c6 hai nghiém phan biét 4,
@. c.2 D.6.

et phuon

A 4.
Cau 46: Goi S la tép hop Cac gid tri nguyén cua y sao cho (mg v&i mdi y, ton tai duy nhat mot gia tri

X € [;— lz—l-] thoa man log(x3 — 9x* + 24x + y) = log,(=x* +8x — 12). S6 phén tir cua $ 1a
A3, ; 8. cn D.7.
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khdi chép S.ABCD co day ABCD la hinh binh hanh, SA = SB = SC = AC = a,SB ta0

Cau 47 (hO
v&i mat phﬁng (SAC) mdt goc 60°. Thé tich ctia khéi chop da cho béng
V3a® \ v3a? a? a’
B.. s S
A (// 12 C. g D.4.

Ciu 48: Cho ham s6 f(x) nhén gia tri duong trén khoang (0; + ), c6 dao ham trén khoang d6 va
thoa min f(O)In f(x) = x(2f(x) — f'(x)), ¥x € (0; + ). Biét f(1) = £(3), gia tri f(2) thude
khoang nao dudi day?

A. (40; 42). B. (3;5). C. (32;34). D. (1;3).
Cau 49: Cho ham sb f(x) = x* — 32x2 + 4. C6 bao nhiéu gi4 trj nguyén ctia tham sé m sao cho (mg
véi mdi m, tdng gié tri cdc nghiém phan biét thugc khoang (—4;1) cia phuong trinh
f(x?+ 4x + 5) = m bing —87?

A. 81, . 82, C. 80 D. 79
Cau 50: Trong khong glat( O.jéyz xét mat cau (S) ¢6 tam I(5; 6; 12) va ban kinh R thay ddi. C6 bao

nhiéu gia tri nguyén cua R sao cho g véi mdi gia tri do, tdn tai hai tiép tuyén cia (S) trong mat

phing (0yz) ma hai tiép tuy ‘ dé cung di qua O va géc giira chiing khong nhé hon 60°?
A.9. . G2 D. 6.




